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Ⅰ リーディングプロジェクト アンケート概要

１ 対象・回答結果
① 市民（無作為抽出） 1,500名 （うち回答数 525件 : 回答率 35.0%）
② 市内７中学校の２年生の保護者

693名 （うち回答数 218件 : 回答率 31.5%）
③ 市内７中学校の２年生

693名 （うち回答数 634件 : 回答率 91.5%）
④ 市内３県立高校の２年生

560名 (うち回答数 235件 ： 回答率 42.0%）
（蒲郡高校 ： 240名 蒲郡東高校 : 160名 三谷水産高校 : 160名）

３ 期間
① 令和５年３月２４日（金）～４月２８日（金）
②～③ 令和５年４月１１日（金）～４月２８日（金）
④ 令和５年４月20日（木）～5月31日（水）

２ 回答方法
① 郵送及びWEB
②～④ WEBのみ
※ WEB回答のみ英語、スペイン語のフォームを準備しました。若干名の回答あり。
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Ⅰ リーディングプロジェクト アンケート概要

プロジェクト概要について、簡単にでは
ありますが説明しています。

市の計画により、既に導入が決まってい
る機能や、建設予定地（仮）について記載
し、完成後の施設や利用するイメージを膨
らませやすいようにしました。

質問項目は、複数選択ができるように設
けました。また、回答に濃淡がでるよう、
優先順位をつけてもらうよう依頼しまし
た。

郵送とWEB上での回答を併用しまし
た。
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Ⅱ 1. 無作為抽出市民 （回答者属性）

問 A-1 性別

問 A-2 年齢

32

39

26

28

57

52

33

22

14

61

58

54

33

15

0 20 40 60 80

大塚小学校区

三谷東小学校区

三谷小学校区

竹島小学校区

蒲郡南部小学校区

中央小学校区

蒲郡東部小学校区

蒲郡北部小学校区

蒲郡西部小学校区

塩津小学校区

形原北小学校区

形原小学校区

西浦小学校区

わからない

男性 241

女性 280

その他 0

答えたくない 3

不明 1

合計 525

問 A-4 お住いの地域

41

156

31

7

118

20

49

91

10

2

0 50 100 150 200

自営業・事業主

会社員

教員・公務員

会社・団体の役員

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

不明

問 A-3職業
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配偶者・パートナー

父（あなた自身の）

母（あなた自身の）

義父

義母

祖父母

子

孫

同居の家族はいない

その他

73

237
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55

94

100

112

0 50 100 150 200 250

通勤・通学

買い物

公共施設の利用

散歩・レクリエーション

通勤・通学以外で駅を利用

飲食

ほとんどない

問 A-7 蒲郡駅を訪れる目的（複数回答）

問 A-5 家族構成（複数回答） 問 A-6蒲郡駅周辺にどのくらい訪れるか

男女比・年齢構成・住んでいる地域など、大きな偏りがな
く、バランスよく回答いただきました。

蒲郡駅周辺を週１回以上訪れる方が約４割を占める一方
で、ほとんど利用しない方が３割もいました。

買い物で蒲郡駅周辺を利用される方が最多でした。

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答者属性）



6

170

73

33

28

15

25

20

7

2

19

4

33

4

7

8

25

5

76

54

79

30

6

27

40

13

10

12

10

53

18

15

12

14

3

39

36

34

31

5

20

47

24

11

23
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気軽に利用できる

目的がなくても訪れたいと感じる

自由な利用が可能である

年齢、国籍、障がいのあるなしに関わらず誰もが利用できる

若者が利用しやすい

親子で利用しやすい

行けば何かあると期待できる

新たな発見や出会いを生む

「○〇したい」を実現できる

まちのシンボルとして、誇りに感じる

まちのブランド力を高める

人が集い、まちの活力に繋がる

情報発信・集積の拠点となる

学びの拠点となる

観光客の拠点

災害時に安全、安心を感じる

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位 順位選択なし

問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（優先順位をつけて３つまで選択）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

３０代
男性

常に多くの人が利用し、活気がある。

７０代以上
男性

交通の利便さ。

６０代
女性

どうせなら、市外・県外からも、訪れるような図書館ホールにしてほしい。

６０代
女性

建物はもう古い。

６０代
女性

まず、活動拠点の建物をつくるということに疑問を感じます。建物を建てるより、システムを変えてほしい。沢山の年
寄りばかりの町に、他の市町でしている幼なことは、期待していない。それより町中にはびこる年寄りたちの生活に
少しでも明るさが、見えるような町づくりをお願いしたい。もっとただで店に入れるとか、ただで買い物ができるし
くみにするとか、私は夜中に近所の年寄りが、眠れずに徘徊しているのを我慢して生活しています。いつも駐車場に
たばこの吸い殻がおちているのを我慢しています。毎晩捨てるので近所の人だと思いますが。このような人たちが
少しでも安心して暮らせる楽しい町づくりをしてほしいです。
人口の減ってる町に学校を作るのと同じでは、ないでしょうか？だれが使うのですか？
駅前に娯楽施設はいらないですよね。しかも、駅から離れてますよね。
仕事に向かう前に、子どもを預けられる。託児サービスはあると良いと思う。

７０代以上
女性

新しい場所を作るとき、若い人元気な人は自分から参加できるけれど、子どもや年の多い人・障害のある人・外国か
ら働きに来てる人が過ごしやすい場所と感じる為には、色々な心づかいのある場所づくりが必要と思います。

６０代
女性

公園のような物なら欲しい。

１０～２０代
男性

運動ショッピング

問 B-1

優先順位１位

優先順位２位

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

５０代
女性

是非行きたい！と思えるものがあること。

４０代
男性

自然、環境を感じられる所

５０代
女性

駐車場に困らない。雨でも濡れない。

６０代
女性

その公園で朝市があったり、若い人だけでなく、年寄りも楽しみになるような場所なら良い。

４０代
男性

カフェ、バス停 、格安有料駐車場

問 B-1 優先順位３位

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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37
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7
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38

8

20

9

74

28

29

16

8

5

2

5

1

0

0

1

13

8

2

8

1

18

2

2

0

1

0 50 100 150 200 250 300 350

多世代交流がしたい

日本人と外国人が交流したい

絵画、陶芸などの作品制作がしたい

楽器演奏、コーラスなどの練習がしたい

ダンス、演劇などの練習がしたい

会議を開きたい

書道、茶道を行いたい

健康増進のための運動がしたい

講座、研修、体験ワークショップに参加したい

料理がしたい

子どもを連れて遊びたい

観客を集めて、好きなことの発表がしたい

くつろぎや安らぎを感じ、長い時間滞在したい

デジタル化し効率的に利用したい

夜間に利用したい

利用者でも運営に携わりたい

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位 順位選択なし

問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？（優先順位を付けて３つまで選択）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

６０代
女性

公園プロジェクトを小学生から、年寄りまで聞いて立ち上げたら良いと思う。

４０代
女性

浦添市(沖縄)に携わった活動。友好都市ならではの活動。

６０代
女性

活気と共に安らぎの空間もあり、短い時間でもふらっと立ち寄りたい気持ちになれば良い。ちょっとしたお悩み相談
も出来る場所。

６０代
女性

全国の色々なお店が蒲郡に来て、展示会やpopupshopを開けるような、蒲郡が魅力的なお洒落な所になって欲
しい

４０代
男性

市民が遊びに行く場所として、飲食店・小売店　等のスタートアップ、起業の場として支援する形で店舗を提供し地元
の企業の活性化の場所にすべきと思います。現状、駅前の魅力も乏しい。老人向けでなく、若者向けにし、市の活性

３０代
男性

交通公園科学館のような、子供の学びや興味が持てて、体験できる施設。

６０代
男性

お祭り広場でイベントを楽しみたい。かつてあった笹島のポケモンパークや、豊川のB級グルメなど、通常は大きな
公園として。

６０代
女性

美味しい食事、お茶ができる場所

１０～２０代
女性

自習

６０代
男性

健康管理

４０代
男性

KALDI

３０代
女性

学び

５０代
男性

安城市にあるアンフォーレを参考に検討してください。

７０代以上
女性

今健康がすぐれませんので、考えられません。ごめんなさい。

問 B-2 優先順位１位

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

６０代
女性

建物はいらない。みんなが安らげる公園なら、欲しい。

４０代
男性

趣味の発表の場として、展示スペースが欲しい。豊川駅のコンコースにあるような展示スペース。展示するから勝手
に見てくれ的な。在廊するみたいな時間が無いため交流不要な展示で。

４０代
男性

スターバックス・コーヒー

４０代
男性

ジム　(ヨガ)　

３０代
女性

子どの同士が利用し遊べる場があって欲しい。

１０～２０代
男性

スポーツがしたい

１０～２０代
女性

蒲郡市の文化(三谷祭りをはじめとする各地域の祭り)や産業(ロープや光学レンズ、竹本油脂やミカン等)、伝統(郷
土料理(油菓子やうずまきパン等))を知ることが出来る場所。

１０～２０代
女性

資格や趣味など楽しめるといいと思う。
図書館の本をもっと増やして欲しい。

６０代
男性

申請して、各自の自由な練習や発表会やキッチンカー

５０代
女性

動物保護活動の場所、情報提供(里親)

６０代
男性

おしゃれなカフェ

６０代
女性

アイデアは、市民から募ってほしい。いろんな年代から、平等に。

４０代
男性

びっくりドンキー

問 B-2

優先順位３位

優先順位２位

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）



12

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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4

15
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14

158

16

35
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55

105
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40
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9
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2

18
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音楽（クラシック、吹奏楽）

音楽（J-POP、洋楽、演歌）

演劇（オペラ、ミュージカル）

舞踊（バレエ、ダンス、日本舞踊）

伝統芸能（歌舞伎、能、狂言）

伝統芸能（民謡、詩吟）

有形・無形文化財

映画

趣味、サークルの発表会

鑑賞したいものはない

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位 順位選択なし

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

６０代
女性

映画化された作品を無料で上映する。

４０代
女性

舞台俳優を呼んで演劇鑑賞

６０代
男性

映画　　(ロケに使われたという映画の上映など。)

６０代
男性

蒲郡出身者で全国活動している人たちによるパフォーマンス。（ゾッキ映画まで大橋裕之さんは知らなかったし、珠
城りょうさんも地元知名度は？）

５０代
女性

落語(寄席)個人的には笑点

６０代
男性

講演

４０代
男性

合唱

６０代
男性

時には有名作品の展示

１０～２０代
男性

HIPHOP

６０代
男性

保護猫活動

６０代
男性

限定はしない

問 B-3 優先順位１位

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

４０代
女性

映画館並みに上映してほしい。

６０代
女性

移動図書館がある。

３０代
男性

講演会

４０代
男性

ライブ会場、笑点、吉本新喜劇

３０代
男性

ボートレースやボートレーサーのイベント

３０代
男性

アニメやゲーム等の文化。マンガも。

６０代
女性

音楽の発表が公園である。

５０代
女性

障害者様の作品展示や発表。※生きることの大切さや・力に必ずなると思います。

３０代
男性

寄席

４０代
女性

お笑い

１０～２０代
男性

絵

５０代
女性

絵画、陶芸など美術作品

６０代
男性

人間は、苦行の連続。生苦、・・・死苦。そんな生きづらさを感じている人が多い。そんな悩み、苦しんでいる人たちに
役立つもの

４０代
男性

相撲

４０代
男性

安城のアンフォーレみたいな、コミュニティFM局のイベント

問 B-3

優先順位２位

優先順位３位

Ⅱ 1． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-4 くつろいだり、学習できるスペースにおいて重要だと考えることはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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44
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38
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38
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明るく開放的な雰囲気が感じられること

屋内でゆっくりくつろぐことができること

一人で勉強や仕事ができること

グループで勉強や仕事ができること

気軽に会話ができること

知りたい情報を手に入れることができること

子どもに読み聞かせができること

DVD・CDを視聴できること

子どもが気軽に利用できること

飲食が可能であること

無線によるインターネット環境が整っていること

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位 順位選択なし

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-4 くつろいだり、学習できるスペースにおいて重要だと考えることはなんですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

６０代
女性

自由にゆっくりと本が読めること。

６０代
男性

気楽に活用できる人数分のスペースが十分あること

６０代
女性

小中学生の作品展がある。

５０代
女性

はっきり言って必要ない。図書館を使えばいいのでは？

６０代
女性

移動美術館がある。

５０代
男性

静かで集中できる環境が重要。

６０代
男性

動物との触れ合い場所

３０代
男性

利用可能期間(夜遅くまで利用したい)仕事帰りとか。

５０代
女性

年寄りが利用できる

５０代
女性

通勤前の託児サービス

６０代
女性

貸し農園がある。

問 B-4

優先順位１位

優先順位２位

優先順位３位

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-5 リーディングプロジェクトについて、今後関心があることを教えてください。（複数回答）

245

42

53

41

188

7

0 50 100 150 200 250 300

ホームページやSNSで進捗具合を確認してみたい

市民ワークショップで、実際にプロジェクトの検討過程に参加してみたい

市民向けフォーラムや啓発イベントに参加してみたい

パブリックコメント等で市に意見を伝えてみたい

特に関心がない

その他

問 優先順位 属性 ご意見

６０代
女性

LINE登録したけど、しつこすぎて、消した。程度を考えて発信してほしい。

７０代以上
女性

リーディングプロジェクトとは何ですか？

６０代
女性

どのような意見があったか、報らせて欲しい。

７０代以上
女性

今は仕事、子育て、両親など自分以外の負担があり余裕がない為今は…。

６０代
女性

ふる里愛は強く、頭の中こんな物があったら、こんな企画があったらと、こんな図書館と思う事は、頭の中いっぱい
ある。人前で発表、思いを文字にするのがむずかしい。一歩進めない。が、市長への手紙利用します。

問 B-5

その他を選択し、記述式で回答されたもの

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（複数回答）

421

84

132

99

163

247

69

14

0 100 200 300 400 500

広報がまごおり

テレビ・ケーブルテレビ

蒲郡市公式ホームページ

安全・安心ひろメール

蒲郡市公式SNS（LINE、Facebook、Instagram、twitter）

回覧板のチラシ

公共施設に置いてあるチラシ

その他

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

４０代
男性

市議会議員のSNS

４０代
女性

新聞折り込み

７０代以上
女性

新聞

１０～２０代
男性

郵便物

７０代以上
男性

図書館の掲示板

３０代
男性

親せきや家族から話を聞く。

５０代
女性

家族や知人からの情報

問 B-6

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

私はもう小さい子供の子育ては終わったのですが、子供が未就園児や保育園の時、休日でも室内で遊べる、飲食もできるような
子育て支援センターのようなきれいなゆったりしたところがあったら嬉しかったです。
図書館の子供スペースもありますが、もっと親も過ごしやすい感じだと嬉しいです。(すみません10年以上前のことなので今は
もっといいかもです)

３０代
女性

蒲郡は子供が室内遊びできる施設がない。他の市は、子供が一日中遊べる屋内施設があり、蒲郡から離れて遊びに行くことが多
い。

３０代
男性

子供（幼児）の利用しやすい施設にして欲しい。蒲郡には美術館がなく、子供達がアートに触れる機会がとても少ないので、そう
いった場もあると嬉しいです。

３０代
女性

小さな子を連れて雨でも無料で遊べる場所を作ってほしい

５０代
女性

蒲郡の未来の為には、将来を担う子ども達の、より良い環境での教育活動が大切だと思います。

７０代以上
男性

自分が思うには、若い人達がやっているスケボー、マウンテンバイクなどの練習 又、試合が出来るような整備の物。
他県からも試合をしに来るくらいな物　又、みんなで出来るような多目的広場。

４０代
男性

駅周辺に市の箱ものは多いが、若者・学生にとって魅力的な施設が乏しい。
彼らが行きたくなる様な場であると同時に、起業のきかっけになる様に店舗を支援という形で、一定期間提案し、市の未来に投
じる活性化の原点となる場所にすべきと思います。老人向け施設は不要。

４０代
男性

若く、これからの蒲郡を支える人たちが、学んだり出会えたり出来る施設にしてほしい。(若者にフォーカス)

高齢者が
利用できる

施設

６０代
男性

アンケートは夫宛でしたが、私(妻)も少し思うところがあり、書くことにしました。
夫は今回のプロジェクトは、知りませんでした。私は少し前に知り合いから、跡地に図書館が出来るとは聞いてはいましたが、
このような大きなプロジェクトとは知りませんでした。
市からの情報は広報のみで、町内の組に入っていない人たちは多分何も知らない人が多いと思います。(私の家の回りは、老人
の一人暮らし、又は、老老の人が多い。)→広報は届かない。
出来ましたら、年寄りの人達も利用できるような施設ができる事を望みます。人が集まる施設の回りに年寄りの、特に一人暮ら
し、老々の人達が安心して頼ることの出来る施設を希望します。
年寄りが、安心して住むことが出来る、拠り所となるような場所も加えて頂けれると、有難いです。

子どもが利用
しやすい施設

若者が利用で
きる施設

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

６０代
女性

高齢者で一人暮らしの人達が、楽しくおしゃべりできるような場所になってくれたらいいです。

７０代以上
女性

高齢者が、気軽に運動・集まりが、出来る所が是非ほしいです。

７０代以上
女性

お年寄りが集まって、お茶を飲んだり楽しく会話が出来る場所があるといいなぁ。

６０代
女性

年齢がいった方のくつろげる空間が欲しい。

７０代以上
女性

高齢になっても、移動しやすいつくりだと助かると思います。

７０代以上
女性

独り居いの者を見守って欲しいです。

１０～２０代
女性

０歳(ハイハイ)～３歳、４歳～小学校低学年の子が遊べる、室内・室外のスペース、静かに学生が勉強できるスペース・年配の方が
集えるスペースなど。
私は、３歳の子がいるのですが、蒲郡に子どもが楽しめるところがもっと欲しいし、あれば市外からも人がくるし、友達同士遊べ
るからあると助かります。
あと、なかなかないんですが、子どもつれてご飯が食べれるところも欲しい。
例えば、フラットで個室で遊ぶスペースが少しあるなど…。

３０代
女性

毎週末のように、子供たちと図書館に行くのが習慣になっているので、刷新されるのはとても嬉しく楽しみにしています。子供
たちにとって知的好奇心をくすぐるような、学生や大人は集中し勉強できたりくつろげるような施設を期待します。また、子供～
大人まで趣味や得意なことなど、発表できるホールなどで活発に音楽やダンスなど開催されると、町の活性化や交流にも繋が
ると思います。よろしくお願いいたします。

５０代
女性

老若男女問わず、気軽にみんなが行きたいと思うような、開放的な雰囲気が重要だと思います。
お昼ごはんを挟んで過ごせるようなカフェもほしいです。

高齢者が
利用できる

施設

多世代が
利用できる

施設

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

６０代
女性

核家族の多い中、世代を超える繋がりが生まれる空間がある。

７０代以上
男性

子どもから、おじいさんまでが集まれる様な広場。

６０代
女性

年配の方と、子供達の昔ながらの伝えるもの、伝えられる物を交流できるプロジェクトを作って欲しい。(少子化や孤独老人が多
いので)
曜日(日程)を決めて、誰でも(会費、料金低額で)老若男女が楽しめる食事の場を作って欲しい。
健康元気体操など、簡単なゲームやクイズで、低額で年齢問わずの楽しめる場を作って欲しい。
市民が健康になれるための、無料勉強会等を開いて、市民の交流を深める！(体操、食事、生活習慣、趣味、本、etc)

６０代
男性

蒲郡市は、荘園開拓前クスの木の大木の生い茂る地域であったと聞きます。実際、気候風土に適するらしく街路樹その他でクス
の木はよく育っています。
現在計画されている新しい施設の建設においても、本来の蒲郡の自然であるクスの木が大木の森に育つ様な空間が得られたら
と思います。

５０代
女性

図書館があまりに古すぎて、新しくすることが必要と思います。
エディオンの周辺の開発もあると聞きましたが、個人的にはそちらで「海の見える図書館」を作ったら、素敵だなと思います。
海沿いの街にしか出来ない施設が良いと思います。

５０代
男性

もしもホールをつくるのであれば、どこかのホールのまねみたいな中途半端なものではなく「音楽の街蒲郡」の名にふさわしい
オリジナリティーに富んだものにしてほしい。

５０代
女性

他市から、来たくなるような施設にして欲しいです。センスのいいものを。

７０代以上
男性

観光客が足を止めて見る買う店(ラグーナにある様なショッピングモール。　コーヒー、海鮮)

３０代
女性

新しい施設に、飲食のブースを作れば、飲食目当てで他の県、市の人も蒲郡が来ると思う。

４０代
女性

道の駅など、市外からでも買い物がし易い・広い商業施設があっても良いのでは？

６０代
男性

今ある観光スポット(竹島や水族館、オレンジパーク、ラグーナ等)の情報発信とアクセス(駅からスムーズに移動できる)基地とし
ての役割を持たせる事で、観光のまち蒲郡をアピールする。
そして、海外からの観光客も利用しやすい、エンターテイメント施設(ホテルや商業施設、ワークショップ)を創設する事で新たな雇
用を生み、街全体の活性化を図る。

多世代が
利用できる

施設

市外からの
集客に寄与
する施設

蒲郡の特色を
活かした施設

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

６０代
男性

色々な催しが”観光蒲郡”ということで、発せられているようですが、何とか若い夫婦の人達が住みやすい、子供たちが電車やバ
スで来て、勉強したり遊んだり気軽に楽しめるような場所が欲しいと思います。
年寄りばかりの街では、この先伸びる要素がないと思われます。もう、寄年りにあまり予算を使わないで、若い人達に税金を利
用して下さい。

６０代
女性

蒲郡は仲間意識が強く、交流といいつついつものメンバーで集まる傾向がある。参加したことがあるが、楽しめなかった。
こういう集まりに使って欲しくない。
駅前で市外から来た人が、「お茶をするところはあるか。」、「食事をするところはあるか。」とよく訪ねてくる。
特産物の販売も含め、集客に繋がる場所にして欲しい。
図書館も工夫をすれば話題にもなり、今では書店でも素晴らしいアイデアがあるから参考ににして、いいものにして欲しい。
久々のビッグプロジェクト、是非成功させて下さい。

３０代
女性

出身が市外なのですが、はじめて電車で蒲郡に訪れた時に駅から海とロータリーのヨットが見えて素敵な街だろうなと期待が膨
らみました。
建設の予定地が名古屋方面からの電車の車窓から見下ろせるので、なにか、わっと目を引くデザインの建物だと蒲郡に来た時
のワクワク感が増して良いなと思います。

４０代
男性

佐藤可土和 などの国内の著名なデザイナーに依頼、携わってもらうことで、蒲郡のシンボルとなる施設にしてほしい。

１０～２０代
男性

駅近とはいえ車での利用でも比較的便利な位置だと思われますので北側の大通りから入りやすいような交通網や駐車場の整備
もお願いしたいです。

５０代
女性

人が集まる場所へ人がどういう交通手段で来れるのかを重視して欲しいです。
例えば、車で行ったのに停められず、２度と行きたくなくなるとか。車寄せがあったら良いかも。
自転車の場合も、停めにくい。これからは、高齢者はヘルメットをどう保管するかとかも、視野に入れて下さい。
入口がわかりづらいとかも。

６０代
女性

車のない方も多く、交通の利便性を上げて欲しい。
広場にて、マルシェ等必要。

５０代
男性

気軽に行けるように、駐車場を無料にしてほしいです。

市外からの
集客に寄与
する施設

アクセス面の
充実

デザインも優
れた施設

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

７０代以上
男性

市全域の人に気軽に利用してもらうためには、移動手段の確保が重要になると思います。
駐車場や駐輪場の整備、コミニュティバスの運行ほか、ホールを整備する場合には、一時的に多数の人手が出るため、公共交通
機関との連携、歩道の整備・信号機の設置などの検診も必要と思われます。

５０代
女性

駐車場の充実及び、シャトルバスの充実。
混雑しないような時間配分や日程(イベント)の設定。

３０代
女性

駅まで出るのに、バスの本数が少くて大変

６０代
女性

蒲郡市は商店街など寂れたところが多いので、駐車場の確保できる場所であれば
郊外でも竹島周辺、形原アジサイの里周辺とか三谷の海岸周辺とか西浦の海岸周辺など、自然の多い場所での温泉めぐりとか
施設運営も良いのでは、駅や施設との交通機関はくるりんバスを活用してはどうでしょう。多くの地産地消の産直品もあります
ので、道の駅などのような施設でシルバー人材の雇用と観光客も呼べるのではないでしょうか

６０代
女性

蒲郡駅付近に住んでいる人は利用しやすいと思いますが、西浦や大塚などからはかなり距離があることも念頭に置いて計画を
立てていただきたいです。

１０～２０代
男性

もっと道路を舗装してほしい

４０代
女性

道は広くなったが、渋滞は相変わらず酷いので、緩和する処置が必要だと思う。(市外からも来やすくなるよ！！)
※蒲郡って、渋滞のイメージがあると、市外の人はよく言います。

５０代
女性

駅近でよいとは思うが、交通安全、交通渋滞等の整備が必要だと思う。
また、どれくらいの人数が集えるのか、その人数によっては、かなり狭い敷地になってしまうのではと思う。

４０代
男性

駅周辺に集約することで電車利用で市の東西から来る人も多くなると思いますね。車で来る人も多いでしょうが、利用したい人
が利用できる状態であること。更地になったパチンコ屋、駅や周辺の店利用者の無断駐車が多くパチンコ屋スタッフが定期的に
駐車場の車のナンバーを控えていました。同じようなことにならないように施設ができたあとそういった管理は必要と感じま
す。蒲郡祭りのときは大きな建物がなくなって見晴らしよくなりましたがまた大きな建物になるのでしょうか。花火のときは屋
上開放などやってもらえると楽しみが増えます。馴染みあった風景が変わっていくことは寂しい気持ちもありますがこれからも
発展していく蒲郡を楽しみにしています。

４０代
女性

駐車場はしっかり完備してほしい。
治安が良くなるようにしててほしい。

交通渋滞への
対策

アクセス面の
充実

駐車場の
確保

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

５０代
女性

蒲郡は、横の線は電車があるが、やはり車で出かける事も多いので、車でも行けるようにしてもらいたい。

５０代
女性

駐車スペースの確保。

３０代
女性

子どもを連れて気軽に利用できるよう、立体駐車場のような屋根があるスペースの確保をお願いしたい。

４０代
男性

蒲郡駅周辺の民間有料駐車場が、いつも使いたい時に満車なので、今回のプロジェクトでさらに駐車場争奪戦が過熱するの
か？
豊川駅、東岡崎駅のような立体駐車場を設置してほしい。蒲郡駅から電車で出かける事が不便過ぎる。
このアンケートを書いてる今日も全駐車場が満車で、住みにくい蒲郡を感じるし、市街から来ると駐車できないから、行きたく無
い街蒲郡となるのでは？

６０代
女性

利用する時は、車で行くため駐車場の事が心配です。
広い土地が確保できるのでしょうか？かつての八百半のように立体になるのでしょうか？

６０代
男性

駅周辺エリアより自宅が遠いため、駐車場の確保が大事です。
なぜ駅周辺なのか？

１０～２０代
女性

素敵な建物が完成することを楽しみにしています。駐車場などもストレスなくとめられると嬉しいです。
応援してます。
※津波などの避難場所が屋上にあってもいいかも。

４０代
男性

駅近辺に立地することで、公共交通機関の利用者は使い勝手がよくなると思いますが、自家用車の利用者は駐車スペースの確保
を必要とします。それだけの場所が確保できるのか疑問なことと、海岸に近いことから災害に弱いのではないかとの懸念があり
ます。そのあたりのことを考慮いただければ幸いです。

駐車場の
確保

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

６０代
男性

体育館で行っているトレーニングルームをつくってほしい。
体育館は女子用だけリニューアルしてきれいになったけど、男子用は、相変わらず汚くてマシーンも古い。
市で健康促進を取り組んでいるなら、新しい施設につくってほしい。
高齢者でも利用できるような施設をつくってほしい。

１０～２０代
男性

現在の体育館が駅から遠く、利用がしにくい。また予約もほとんど埋まっており、新規での利用がとてもしにくいです。予約形態
も出向いたり、電話等あまり便利とは言えない状態ですのでスポーツがしやすい環境を新施設に望みます。

５０代
女性

ちょこザップのように手軽に体を動かせるような場所があったらいい。
運動することが、意識して行うことではなく、歯を磨くように当たり前のこととして、日常に入ってくるようなことになると良い。
子どもが本を読んでいる間に体を動かせるなど、多くの人に体を動かす機会をつくれる施設になると良い。

６０代
男性

個人、少人数(バンド)が練習出来るスタジオがあるといいなぁ！

７０代以上
男性

10人から15人以下の（ヨガやフラメンコ、オカリナ）等、音や振動が発生する活動が出来る施設が限られている為、新設をお願
いしたいと感じております。

１０～２０代
男性

鑑賞施設に関しましては、すでに駅近にホールが存在してる以上あまり必要と感じていません。ある程度の規模はあっても良い
かと思いますが、規模の比較的大きいライブや演劇、音楽等は現在の施設で行って欲しいところです。

３０代
女性

騒音トラブルが起きない為に、全ての人が借りることができる会場とかを作ってその中では大きな音でも出して良い用な場所
を作って、そこでパーティーやライブ、リサイタルなど騒音を出しても周りに迷惑をかけない防音の施設を作って欲しい

５０代
男性

個人的には、ピアノを含む室内楽での利用（鑑賞や演奏）に向く200名以下程度のホールを併設していただくと嬉しいです。（市
民ホールは老朽化、かつ音響の悪い中ホールとなると使い勝手が悪い）、ホールの有無はともかく施設のエントランスにピアノが
あるとストリートピアノ的に使えてうれしいです。蒲郡市の公共施設は（ピアノを併用する場合）、非常に競争率が高かったり、他
市に比べて使用料が高い等問題が多いと感じています。[私はピアノは弾きませんが]

６０代
男性

広く、芸術文化に触れる機会がまだまだ少ない。また、近隣の図書館にも学び、さらに充実した豊かで、癒される施設であってほ
しい。高齢者にとっても温かい、優しい施設でありたい。できるだけ早期の実現を願っています。

７０代以上
女性

市民ギャラリーの設置を希望します。
近隣市町に比べ、蒲郡は文化度は低いと思います。現在、ギャラリーといえば、博物館と思いますが、もっと規模の小さい、気安
く利用できるギャラリー設置を希望します。問Bー２を実現するにも必要と思います。蒲郡の文化意識向上に繋がると思います。

１０～２０代
男性

美術館などにある、アートギャラリーのようなスペースがあっても良いと思います。

追加すべき
機能

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

６０代
女性

蒲郡で映画が観れたら、嬉しいと思います。
今は岡崎まで観に行っているので。
高齢者になった時に、市内にあると助かると思うのですが。よろしく検討をお願いします。

４０代
女性

図書館を作ってほしいです。
CDが聞ける所がいいです。

６０代
女性

cafe等、集った後に利用出来る所。
蒲郡には、映画館がないので、月一or週一
昔の映画を上映できる部屋(プロジェクター等)
市民の持っている、DVD等寄付してもらって。

４０代
男性

交流を生みやすい工夫とweworkのような仕事をする環境が整ったワーキンングスペースが欲しい。

４０代
男性

AIの発達、働き方の多様化を見据え、デジタルデバイスを充実させてほしい。(電子書籍、オンラインの学び放題、サブスクの充実
なども)

３０代
男性

敷地内に、芝生公園などの親子連れが訪れやすいものがあると良いと思います。

４０代
男性

学生狙いなら、スタバを用意する
子供を狙うなら、スナバを用意する
主婦を狙うなら、パン屋を用意する
高齢者になりますので、免許証更新を蒲郡警察で、出来るようにして下さい！！

３０代
男性

今回のプロジェクトで、市民会館、図書館機能が今より駅に近い所になるのは良いことであるけれど、無難に大ホール中ホール
図書スペースみたいな感じだと、今それぞれの施設を使っている人達がそのままこの完成した施設にくるだけで駅に近いからと
いう理由で新たな人を呼び込むのは、不可能だと思う。
個人的には、コンビニ、カフェスペースはマスト。(”スターバックスさん是非出店して下さい”くらいの意気込みがあって欲しい。)
完成した後でその施設で何をするかがさらに大事。有名な歌手がライブ会場で選んでもらえる様にして欲しい。(ゾッキのロケで
有名人がたくさん来て”蒲郡すげー”ってなったけど、それは一瞬の出来事であって。定期的に有名人がライブとかで使ってくれ
れば駅近につくる意味が増す。)
他の市からくる目的にならないのなら、駅近につくる必要ないしまとめる必要も無いのかなと思う。
他の市で似た様な施設があるなら成功例、失敗例を把握して是非成功させて欲しい。
今あるものをより良い方向にしていこうとするのは、壁にぶつかる事もあると思いますが、皆さんの取り組みを支持しますので
頑張って下さい。

追加すべき
機能

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

３０代
女性

畳の部屋や絨毯の部屋など、多様な仕様ができる部屋があればありがたい。

７０代以上
女性

現在の寿楽荘は、交通アクセスが最悪、全く老人福祉センターの機能は無理で勿体ない施設です。
多世代交流の居場所となる様、期待致します。

４０代
女性

駐車場の確保もお願いします。スタバのようなカフェも併設されると嬉しいです。雑誌コーナーも欲しいです。学生、社会人の自
習スペース。明るくて素敵な建物だと益々訪れてみたくなります！

４０代
男性

蒲郡駅隣接でオープンスペースの図書館があり周辺に公園や移動販売（飲食、雑貨）など週替わりで来るなど何気なく蒲郡駅に
来て時間を過ごす環境があるといいなーと思います。

６０代
女性

室内の環境と室外の環境両方共使い易いものであって欲しい。
そして施設を離して点在しているとあちらこちら行かないとならないので、敷地内にまとめて欲しい。

５０代
女性

大きな図書館が欲しい。
明るいスペースでゆっくりできる場所。

３０代
女性

くつろぐ場所は、カフェみたいな感じがいいです。
若い方も気楽に入れる場所の方がいいと思います。

７０代以上
男性

交通不便な場所、ここに来たら何か得られると思える場所にしてほしいし、蒲郡のシンボルとして立派に他都市の人も行ってみ
たいと思われる施設であってほしい。
文化の殿堂にしてほしい。

３０代
男性

市民がつい用はなくても、ふらっと立ち寄り、やっている講座を覗けて、少しやってみようとなる開放的な雰囲気の施設がいい。
市外の利用者や企業の利用は利用料を適切に設定し、市民が利用しやすくすること

５０代
男性

そこに行けば何かができるような期待のもてる施設にしてほしい。

３０代
男性

図書館は、落ち着いた雰囲気の方がうれしいです。

追加すべき
機能

過ごし方のイ
メージ

施設全体の
イメージ

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

親子イベントや子供の為のイベントが多い所は、どこもガヤガヤしていたりして、なんとなく避けてきてしまっています。
そういうイベント多すぎず、大人のみでも気楽に行けるような落ち着いた場所であったら、嬉しいと思いました。難しいかもしれ
ませんが、駅周辺に緑があまりないように感じるのでシンボルツリーのようなものがあると癒されるのかなと思いました。

４０代
女性

ストレスなく利用できる施設にしてほしい。子供も大切ですが、子どもがいなくても利用しやすい施設にしてください。

１０～２０代
女性

長く利用できる価値のある施設であってほしい。生活を支える施設として、市民、移住者の就労の機会等にもなってほしい

６０代
男性

人気のイベントを通して、集客を目的とする様な施設にしてほしくない。市民の為の生活の質を向上させることを目的とした施
設で、尚且つ中途半端なものにしてほしくない。

７０代以上
男性

予定地の立地条件から、大きい建物は要らないと思います。
廻りの建造物とのバランスと、対照的な造り方かな。

４０代
男性

スタバを併設して欲しい。

４０代
男性

スタバなどお洒落なカフェを景色の良いフロアに誘致し、普段から市民や観光客が使いたくなる場所にしてほしい。

６０代
男性

図書館にカフェが併設されるといいと思う。

５０代
女性

近くに軽食やカフェなどあると嬉しい。

５０代
女性

出来れば、ドトールなどのコーヒーショップも入ると嬉しいてます。

５０代
女性

地域でつくるCAFEのようなものを、隣接したらどうかと思う。
蒲郡にあるショップの食べ物・飲み物を宣伝するような感じのスペースを作る。

５０代
男性

市民の活動拠点となる場に中央公民館が入るのはなぜでしょうか？(一部の地域の人の利便性がより向上するのでしょうか。)
カフェなどのくつろげるスペースが(有料/無料)であるといいです。
☆家族からの意見です。

１０～２０代
男性

大手チェーン店があったらいいなと思います

民間店舗の
誘致

施設全体の
イメージ

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

１０～２０代
女性

スターバックスや無印など若者が利用しやすい施設がほしい。

４０代
女性

市外へいかなくても欲しいものがGETできる施設になると助かる。
個人的には、仕事も探しているので色んな店や、年齢を問わない新しいものが出来ると楽しい。
市内どこでもいいが、サイゼリアができるといいな。
昔駅前にあった、ベルガモもよく行ったので、できてほしい。
駐車場が広いのも必須。

１０～２０代
女性

大型ショッピングモールを作って欲しい。
市の建物をきれいに立て直して欲しい。

４０代
女性

隣の市にあって蒲郡市には無いものばかりがあるので休日、市外に買い物に出かける人がほぼです。市内に消費させるように
人気店を誘致しないと人はどんどん外に流れていってしまいます。
若い人なら、図書館が出来ると言うことでスタバなど入れて本を読みながら飲める施設、出来なくてもスタバは必須だと思いま
す。どこの店だか分からないまたは、がっかりするような店が入っても市民喜ばないです。年寄りばかりの施設はありますので、
これからを担う若い人にずっと蒲郡にいてもらえるようによろしくお願いします。

４０代
女性

蒲郡には、あまり魅力を感じません。外食するにも、買い物するにも主に市外です。(店の数があまりにも少ない)
コロナで営業時間の短縮等もあり、やはり長い時間営業している市外に行ってしまう。
作っても利用しないと思う。
あと、違う施設の事ですが、クラスポの空店舗をどうにかしてほしい。

４０代
男性

生命の海科学館がこれだけ市民から不必要とされているというのに、よくもまぁ一等地にさらに無駄な施設を建設する気に
なったものです。免許の更新すらできない警察署、映画館もスタバもない町。港もあるのにろくに車船も誘致できない。雇用を

３０代
女性

映画等は、映画館の様になるんですか？もしなるのであればすごく嬉しいです。

１０～２０代
男性

映画館をつくって欲しい。
ショッピングセンターをつくってほしい。

１０～２０代
女性

映画館の設置

１０～２０代
男性

映画館が欲しい、温泉が欲しい、バッティングセンターが欲しい、ボーリング場が欲しい、これらをやるには市外に行かないとい
けないからです

７０代以上
女性

プラネタリウムを造ってほしい。

民間店舗の
誘致

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

６０代
男性

野良猫の保護施設作ってほしい。

５０代
男性

自動車関連や外資系や(星野リゾートなど)知名度の誘致orデジタル農業、漁業(養殖)促進。
第１は人口増なので、子育て支援(無償)や実家のリノベーションなど、産みやすく、育てやすい蒲郡市が希望です。

６０代
男性

豊橋のまちなか図書館と、劇場プラットとが融合したような施設ができたらいいなあと思っています。

１０～２０代
男性

高校３年間塾に行っていなかった自分は大学受験の勉強をするために、豊橋市のまちなか図書館というところに国立二次試験
の直前までずっと通っていました。あの施設は、会話が自由であるため少し騒がしいというデメリットはありますが、照明が明る
く、椅子などもきれいでこの上ない環境でした。その上、中央ステップというところで定期的に地域の方をよんだ講演会が開か
れたり、外の広場でイベントがよく開かれていました。そのような市民のたまり場のような場所が市街地中心にできることによっ
て、よりよいまちづくり、更には蒲郡市の人口増加に拍車がかかるのではないかと感じました。（個人的にはそろそろ蒲郡図書館
もリフォーム？するか、新たな図書館を建設してもいいのではないかと思っています）

６０代
女性

豊橋の新しい図書館に行きましたが、すごくいい感じでした。
参考にして欲しいです。

４０代
男性

豊橋市のemcampus へ行ってみたら、広くて沢山の本があり、カフェがあり、１人~グループ用のテーブルがありとても良かっ
た。
こんなのが、蒲郡にも出来たらいいのにと思った。

３０代
女性

子供が３人いるので、豊橋のこども未来館ココニコのような子供が学んで遊べる施設や、学生になったら勉強に集中出来る場
所、そして大人も買い物や休憩が楽しめるお店（無印良品やスターバックスなど）が出来ると嬉しいです。
蒲郡にはオシャレな施設があまりないので。
60代の母は安くて綺麗なスポーツジムがあったらいいなと言ってました。
観光客向けではなく、まずは市民が楽しめる施設を作っていただけると嬉しいです。

３０代
女性

豊橋市のココニコ（子どもが一日遊べる）、豊川市の科学館（ポケモンなど人気映画の上映）、安城市の図書館（豊富な書籍、個人
の勉強スペースや会議を行える部屋）など、他市の施設やイベントの良さを取り入れた複合的施設を期待している。

４０代
男性

ツタヤ図書館のような、蔵書、郷土資料大量廃棄されないこと。
明るく開放的な見栄えを追求して茅野市民館図書室のような色褪せた展示物にする醜態はやめてほしい。

５０代
男性

岡崎のりぶらのような施設が良い。

５０代
女性

安城には駅前に図書館があり、学生が勉強に多く利用しているようです。
ネット利用など新しい図書館があるといいなと思っています。

参考にすべき
近隣施設

民間店舗の
誘致

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

３０代
女性

豊田にある鞍ケ池公園、豊橋にあるまちなか図書館も魅力的に思います。
現在0歳の子供がいますが、児童館以外に行けるところがないなと感じます。図書館もなんとなく行きづらく。もう少し大きくな
れば公園には行けますがそれまでの期間、大人も子供も気軽に行けたりベビーカーでも入りやすいカフェだったりそういう施設
をお願いします！！
サンヨネは蒲郡の自慢になりますが、食品以外の買い物は急な必要がなければ基本市外へ行きます。ただ、小さい子供を連れて
は大変で。豊川イオンもオープンしましたがそのような大型施設建設も視野に入れて頂いても良いかと。ただ、イオンやららぽー
とのようなものを作るというより、先程記載した鞍ケ池公園のような施設と買い物も一緒にできるような複合施設があると嬉し
いです！！！

６０代
女性

幼児０才～シニア世代まで楽しめる　カフェコーナー
シンプルな外観、尚且つ目を引く、ガラス窓を多く他市、他県に(自慢)・誇りに思うような図書館。
富山、福井、千葉など旅行先で図書館との融合(多様性)施設を目にし、これが今の時代の図書館かと感じる。本の向き、並びに
慎重であってほしい。
個人的に、幸田の図書館好き！ごく最近、富山の図書館に行く機会があり、隅 研吾 設計の素敵な場所があったが、図書コーナー
が全然駄目。広ければいいとか、ゆったり置いてあるとかが、逆効果(分かりにくい、探すのにエネルギー)。
展示コーナーもあり、物産コーナーもあり良かったが、中途半端にも感じたし、コンセプトがぼやけ…言い方を変えると市民・観光
客 両方向けの難しさ。外観・内装は素晴らしかった！

プロジェクト
全体

６０代
男性

　このアンケートは、あまり参考にならない。私は、このようなプロジェクト自体に疑問を感じる
　一、広範囲の内容について意見を求めている。蒲郡市の発展・挑戦としてテーマを絞り、知恵を出すべき。
　一、愚民の私利に迎合してはいけない。
　一、蒲郡市が住みよい街にしたいのなら、若い人たちが住みたくなるような支援をすべき。（お金ではない）
　一、高齢者にお金をかけても未来につながらない。若い人の負担の上にたつ、福祉など本末転倒。高齢者は自立すべき。

参考にすべき
近隣施設

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

プロジェクト
全体

７０代以上
男性

1.　今回のプロジェクトに関する市民へのPRが不足している。
　　「公共施設マネジメント実施計画」なるものがあることを、このアンケートにて初めて知った。
　　私自身の勉強不足であることは間違いないのだが、例えば、市役所で、計画の案内チラシを置くとか、ポスターを貼るとか・・・
　　市民全体で良い施設を作り上げていこうよ！！　　という雰囲気をもっと盛り上げていくべきではないかと思う。
　　一部の専門家や業者や一部の市民の意向で計画が進められる（と市民が感じる）のは、完成後の利用促進を妨げる恐れもあ
る。
　　今回のアンケートは、PRの一部かもしれないが、「公共施設マネジメント実施計画」の内容が添付されていない
　　アンケートの表紙の裏にA4サイズ1ページの説明らしきものはあるが、あまりにも漠然とした内容。
　　遅まきながら、「公共施設マネジメント実施計画」本編及び概要版を拝見したが、抽象的、概念的な表現のみで、具体的な施設
の内容が無く、計画が蒲郡の現状に合わせたものになっている　と感じることができない。
　　なぜ駅周辺エリアなのか、なぜ図書館と市民会館を集合させるのか　それが、今の蒲郡にどのように合致しているのか？
　　他の都市の例は、多少の参考にはなるかもしれないが、何よりも、今の蒲郡、今後の蒲郡にふさわしいものになっているか。
　　複数の案を作り、きちんと比較検討し、その結果を公表し、最終案に至った経緯を説明し、市民の合意をきちんと形成した上
で計画を進めてほしい。
　　具体的な内容のないアンケートの結果を受けて、「みんながやったほうがいい　と言っている」などと結論づけて安易に進め
てほしくない。
2.　具体的な施設に関する私見としては、ホールは、現在ある施設を利用すべき　と考える。
　　理由は、駐車スペースや、交通混雑の問題。　駅周辺エリアの計画区域への車両アクセスは現状では大きな問題となる恐れが
ある。
　　もしホールを含む施設を新設するなら、現施設の問題点と駅周辺エリアへの移転理由を明確にして、さらに現施設の跡地利
用計画を明確にしてほしい。
　　現在、蒲郡には市民プールが無く、現在のホール跡地を市民プール用地とするのであるなら、車両アクセスの課題解決を前提
に、ホールを含む新施設の設置に賛成する。　市民プールの計画と並行して進めてほしい。
　　市民プールの計画は、既にあり、私が知らないだけなのかもしれないが・・・
3.　今回のアンケート調査の実施方法についても疑問が残る。
　　まず、今回のアンケートの位置づけが明確でない。
　　なぜアンケートを実施するのか、今回のアンケートの結果をどうするか　という説明が、アンケートに記載されていない。
　　アンケート結果は、アンケートを行ったことを含め、アンケート回答者はもとより、市民全員に公表される　だろうが、公表の時
期や、公表方法も明記されたアンケートであるべきだった。　回答する際の心構えが違ってくる。
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ 1． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

３０代
女性

明るく、穏やかで、たまに祭りがあって、過ごしやすい市であって欲しいです。
応援しています。

５０代
男性

人口減少が避けられない将来に向けて若い夫婦が子育てしやすい環境を整える事が非常に大切だと考えます。

３０代
女性

高齢化社会といえど、やはり若者、子供を増やす、魅力的な街にしていかなくては今後の発展はないと思うし、市民だけでなく
よその人も気軽に利用でき、蒲郡いい！子育てしやすい！と思うような施設作りをして欲しい。

６０代
女性

せっかく、市民会館や水族館、生命の科学館など集中しているのに、どこも中途半端で魅力に欠ける気がします。
駅も近いので市外・県外の人も、あこがれるような街にしてもらいたいです。そうすれば、自然と市民も行きたくなる場所になる
と思います。特に図書館、全国に魅力あふれる図書館がいくつもあります。
是非、参考にしてもらい、せっかく造った物が台無しにならないようにして欲しいです。

３０代
女性

私は生まれも育ちも蒲郡で、高校と大学は市外と県外で。結婚したらもう戻らないと思っていました。戻ってもな、、と。しかし現
在、蒲郡市民として生活しています。主人は市外の人ですが蒲郡は海もあるしサンヨネもあるし、名古屋まで近いしとても魅力的
なところ！なのにそれに気付いていない人が多い気がするし、もっと人が集まる場所が欲しいよね、道を綺麗にする必要がある
し、、とよく話をしています。
街のこれからをまとめたり、街の権力を握っている方々がお堅い人たちだと正直何も変わらないです。そういう街に以前住んで
いて、それを身をもって感じました。ただもちろん、昔から住まれている方々の話を聞くのも、大切にするのも必要なことです。
老若男女が住みやすい街になればと思っているので。ぜひ、これからの蒲郡に期待しています！！時代は変わっています。
このような機会を与えて頂き、本当にありがとう御座います。

３０代
男性

若者が集まる、若者が住みやすい街になるために、新しい施設を作ってほしい。
(子供がたくさん街にあふれると良い。)

６０代
男性

近隣市町村の住人も、利用したい施設→蒲郡市の活性化に繋がる→蒲郡市の人口増加に繋がる

７０代以上
女性

今現在は、車に乗っていますが、電車で行けるところに出来るのは、ありがたいと思っています。
家にひきこもらないで、外に出る楽しみがあるといいですね。

４０代
女性

蒲郡は、若者が少なくなってきている為若者に夢や可能性を与える町にして欲しい。また、空き家が多くなっている為安全面的
にも空き家をほかっておくのではなく、大変なのはわかるが対応して欲しい。

６０代
女性

ひとつ、心配なのは巨大地震が起きた時、駅周辺は津波の被害が想定されますよね。北部、東部地域にも目を向けて欲しいで
す。
高速、２３号、国一と車の利便はとてもいいので、こちらの地域にも、市民がくつろげるような、避難も出来るような、施設を造っ
て欲しいです。

蒲郡の
まちづくり
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

６０代
女性

市の体育館を早くきれいで新しい、そして使用しやすいものにしてほしい。

７０代以上
女性

市の体育館が古く、暗いので明るく清潔館のある、体育センターにしてほしいです。

５０代
女性

まず体育館の設備の修復をお願いしたい。公共施設は、本当に必要なのかよく考えてほしい。図書館にしても、建物を建てて終
わりで無く、市内を巡回することも出来るはずだし、美術館にしても、他市から作品を巡回してもらうなど、サービスの充実の方
が大切だと思う。これ以上過疎化しない取り組みが今は必要。施設はあっても使う人がいない。身内だけのお得は、もういらな
い。

７０代以上
男性

緑地公園のソフトボール競技場が、荒れ果てています。かつてプレーした者にとって理解することができません。
市の方針で現状に至っているとしか、考えられません。

５０代
女性

体育館・図書館・市民会館といった施設が老朽化しており新設を希望します。

５０代
男性

このプロジェクトとは関係ないが、市民プールの再建を望む。
他市と比べて、スポーツ施設の充実度が低い。
竹島水族館をもう少し立派にしてあげて欲しい。
浜町のソフトボール場は良かったのに、なぜ無くしてしまったのか。

５０代
男性

映画館の新設は必要！！(市外ばかりなので)
竹島水族館の拡大(狭すぎる。暗すぎる。)

４０代
男性

駅中の商業施設や図書館の建て替えを検討下さい

６０代
女性

保育園を増やしてほしい。
働く人の給料upお願いします。

６０代
女性

蒲郡駅の南側は、商業施設や舗道の整備等力を入れてきているが、北側の中日ビル周りはシャッター街で、蒲郡の住人にも他の
市から来た人々にも魅力がなくなっている。
南側と同じ様に整備を進めて欲しい。
また、駅周りだけでなく、竹島の水族館辺りは人々の集う場所だが、シャッター街で実に残念に思っている。
駅周辺と同じように、魅力ある竹島周辺になるようご尽力いただきたい。

６０代
男性

「道の駅」を市内のどこかにつくったらどうか。

その他施設の
充実
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

７０代以上
女性

新しい施設のプロジェクト大変ですね。
高齢者の考えとして、町部の方を中心に考えていると思いますが、山・村にも今は空き地も増えてきました。

６０代
男性

病院を交通の便のいいこの場所に移設して　利用しやすくしてほしい

３０代
女性

今回のプロジェクトではないが、竹島水族館の西側にあるグラウンドを水竹公園みたいな大きい公園にしてほしい。グランド
ボールをやるだけのグラウンドでは勿体無い。

４０代
女性

形原公民館のような、場所にはしないで下さい。
(暇な老人達がマッサージ機の所で根も葉もない噂話をしており、利用したくても公民館で見かけられると
無職だとか病気だとか憶測で言われるので利用してません。)
マッサージ機のような設備は作らないほうがいいです形原公民館のマッサージ機は撤去して下さい。

７０代以上
女性

形原地区には、くるりんバスが走っていますが、ベイシアや隣の施設には回っていない。
せっかく大きな施設でお風呂もある建物があるが、今は閉店しておりとても勿体無いのです。何とかなりませんかね。

４０代
女性

利用する若者達(保育園児、小学生)の意見を聞いて下さい。

５０代
女性

老人の大きな声の人の意見が反映されますが、若い人や子どもからもっと意見を聞こう、引き出そうという様に努力したら良い
と思います。新しい取り組みをしている愛知県以外の市町村の取り組みを参考にするなど、、今の蒲郡なら斬新な事が出来ると
信じています！

４０代
男性

造る前に、こういった市民の声を聞きながら、プロジェクトを進めていく取り組みは
とても素晴らしいと思います。これからも、こういったアンケート等には協力できればと思います。

４０代
男性

「主役は市民」を基本に各年齢層の人達が、心豊かに暮らせるプロジェクトを構築してください。

５０代
男性

図書館は、色々なところに視察に行き、検討してほしい。
できる事なら、海が見える所につくって欲しい。中途半端な規模にならないように。

７０代以上
女性

新しい施設の建物のデザインコンペをやって欲しい。
建築物が名所になる様な。

４０代
女性

このアンケート調査書が送られてくるまで、このプロジェクトのことは全く知りませんでした。
もう少し市民に認知される工夫が必要だと感じました。

今後の進め方

その他施設の
充実
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

３０代
男性

予算を気にせずに造るべきだと思います。
中途半端な物になるのであれば、費用の無駄遣いになるだけなので、やめるべきだと思う。
必要とされるものであれば、費用の多さは気にならないのでは？
中途半端な物は必要ない。大切なことなので、二度書きました。

４０代
女性

多くの市民が利用出来る施設を希望するが、お金の使い方には、充分と考えて欲しい。
無駄な税金の使い方はしないで欲しい。

３０代
男性

今までの公共施設の建替えにとどまるのであれば一部の人や市外の人しか使わない魅力のないものは税金の無駄遣いと感じ
るので、必要ない。やるからには縮こまった中途半端なものはいらない。複合施設のメリットを存分に出してほしい。

５０代
女性

定年退職した方々が、健康寿命を延ばす事業をやってほしい。価格的には低く、気軽に使えるものが良いと思う。
今回は、選択が３つまであったが、もれてしまった中にも入れて欲しいと思うものがあった。

５０代
女性

体力づくりや、趣味の講座など学べる場所が欲しいです。

３０代
女性

講師を招いての講義や講座、イベントの開催を開いて欲しいです。
発達障がいの講座や、救命処置の講座等々。

３０代
女性

図書館機能として、教科書採択の際におこなわれる複数の出版社の教科書展示を、期間限定ではなく、いつでも誰でも閲覧でき
るように設置スペースの確保をお願いしたい。

６０代
男性

１、パソコン、携帯などの勉強会。
２、マイナンバーを使い方情報は、聞くが不明な為、説明会。
３，ここでは、活動するのは限定をしないで、色々な活動が出来るようにしてください。

４０代
女性

生涯学習に興味はありますが、口座開講の日程が合わず、いつも断念しています。
いつでもそこに行けば学べる、途中からでも学べるよう、柔軟な体制が取られていると良いと思います。

その他

私は昨年の９月２日に「乳ガン」の手術をしました。
毎年、乳ガン検診を受けているにも関わらず、ショックでした。私自身が異変に気付き病院に受信したところ「ステージ１　乳ガ
ン」と伝えられ信じられませんでした。
手術、放射線治療を終えて、現在ホルモン剤治療をしています。再発の不安があるので「ガン」を患った人達と話す(ピアネット)こ
とで、不安は軽減させて頂いています。
「乳ガン発症率」は増加しています。女性だけではなく男性も。若い人達も検診を受ける大切さを強く思います。
話の出来る場所があるなら伝えたいと心から思います。

費用面

実施して
ほしい事業
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

３０代
女性

マルシェがどの地域でも盛んに行われています。蒲郡でも何度かしていると思いますが、それを定期的に開催し人が集まれる場
所、集まる事をして欲しいです。例えば、[豊橋の水上ビルの朝市][豊田の空下のマルシェ][東岡崎のオトマルシェ][西尾のモノ
マルシェ(火事になる前は幸田駅前で開催)]平日開催が多いですが、相当な人が集まります。マルシェに関しては、新しい場所
(建物)をわざわざ作らなくても、駅前の古い商店街を使っても良いと思います。むしろ、シャッターのおりているお店を新たに使
用しカフェなど開きたいと考えている人たちを募集し、金銭的な援助など、、もっと、そのような方向に目を向けても良いのでは
ないかと思います。よく散歩するのですが、使われていなく勿体無いなと思う場所が駅前には多くあるように思います。
最近、市役所前にAMOさんが出来ましたが早速行きました！あのような店舗の活用法、増やしてほしいです。

３０代
男性

今の市民会館は人気（ひとけ）がなく、入りづらい。図書館に関しても古く積極的に行こうと感じない。新しく複合施設ができた
際は、休日に屋外でもマルシェ等で賑わっているような駅前施設があると嬉しいなと思う。特に蒲郡駅周辺のお店がどんどん
減って活気がなくなっているのでそんなことを思ってました。

６０代
女性

車で蒲郡駅前を通りますと、すごく寂しい町の感じがします。
他の市の図書館などを見ると、すごくうらやましいです。
図書館だったら、全世代が利用する機会があるので、いいと思います。
蒲郡が良い市になりますように！

３０代
女性

建設予定地について、蒲郡駅の近くということなので、立地としても大勢の方が利用しやすくて良いと思います。また、夜間も利
用できるのならば、蒲郡駅を通学、通勤で利用している方が学校や会社帰りにも利用できるかなと思いました。
頻繁に利用しているため、個人的には図書館に期待しています。施設の老朽化や蔵書の充実等、新しい図書館を楽しみにしてい
ます。

６０代
女性

蒲郡駅近くに、図書館等が移ってくることは、うれしいことです。
この施設が早くできることを待っています。

７０代以上
女性

蒲郡駅周辺に市民の居場所的施設が出来る事に大変うれしく期待しています。
市外から来られる方にも駅に近く、来やすい場所だと思います。

５０代
男性

他の市と比べると駅周辺を歩く人が少ない。経済効果のあるプロジェクトを望む。

４０代
女性

家族　友達　一人、どんな人も集まれる、行って楽しい、落ち着く、得るものがあるエリアになるといいと思います

実施して
ほしい事業

その他
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

３０代
女性

蒲郡はとにかくいろいろ古すぎる（市民の考え方も含めて）もっと外から住みにきた人が良いと思える街にしないと、住んでい
てとりあえずいいところがない。
地元内の考えが強すぎて外部からきたものは、呆れて見ている。
もっと新しいこと、頭を柔らかくしていろいろ取り組んで欲しい。
他の市区町村より建物の安全、綺麗さ快適さ、施設の使いやすなど二十年分ほどは遅れている。蒲郡にきていろいろ古すぎて
自分の子供のころと感覚が似ていて驚いた。

６０代
女性

まず、リーディングプロジェクトとは何か？(こちらの手紙をいただいて)から調べるところから始まりました。
理解するには時間がかかり、今自分がしなくてはならない事を優先しなくてはいけないので、考えがまとまらず、申し訳ありませ
ん。
蒲郡をよくしたいという気持ちはありますので、決定したことでお手伝いできることはさせていただきます。

３０代
女性

このアンケートで、初めて計画を知りました。
知ったら、早くできて欲しいなと、少しわくわくしました。

５０代
女性

沢山税金を使うと思うので、意味のある物を作って下さい。

６０代
女性

特になし、頑張って下さい。

７０代以上
女性

自分の年齢がもっと若ければ、質問の答えは色々あったと思います。８０才になろうとしている現在、どれだけの事が出来るのか
と思うと、今更どうなるものでもないと思ってしまいます。
それが、残念です。やりたいことは、沢山残っているのに。

６０代
男性

オリンピックを盛り上げるための特別仕様ナンバープレートのデザインが、一般投票で１番でになったデザインではなく、？が付
くデザインになった。
倉吉市の小学校名を公募したが、１票の至誠小学校に決まった。
公募やアンケートをとっても不自然な選択は公費の無駄である。出来レースなら蒲郡市は腐ってる。
一部の利権や利益のために公はあってはならない。（黒澤明監督の「生きる」を見てそう思う）
蒲郡の魅力は、蒲郡しかない魅力は、全国で蒲郡が一番の魅力は、

６０代
女性

予算に限りがあるでしょうが、よくよく検討し、市民に役立つ施設を作っていただきたい！！

その他
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ １． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

７０代以上
女性

８０才近い年齢なので、利用する機会はないとも思う。

４０代
女性

駅周辺だけの利便性しか考えられていないと思いました。全ての機能を集約した場合、駐車場の確保が難しいのでは？
郊外の利用者の事を考えていないのではないでしょうか？

６０代
男性

もっと観光資源を上手く活用してほしい。

６０代
女性

新しい施設というより、蒲郡市の体育館はなぜあんなに酷いのですか？時代遅れも甚だしくて、他の市町村の人に恥ずかしいで
す。
新しい建物は、体育館を直してからで良い。他の市町でしているようなことをしても、人は帰ってこないですよ。
住みやすい町にしてください。特に年寄りが映画のロケーションに使われるほど、鄙びた町になっているのですね。建物というよ
り、もっと真剣に町に住んでいる人たちの生活に目を向けてほしいです。
建物はいらない！税金を無駄にするな！住んでる人たちに返してほしい。サービスでなんのの魅力も無い町にしないで下さ
い！建物建ててもなんの変わりもない町では、住んでる人は、どんどん減りますよ！目を覚まして下さい！
蒲駅前は、北側では中日ビル、南側ではごま油工場があって、発展していかないと思う。

５０代
男性

会議やホールを前提の箱物必要ですか。既存で間に合っていると思いますが

３０代
女性

関係ない意見で申し訳ないですが形原地区で街灯が少ない暗い道があることが気になります。歩道と車道を区切るポールや縁
石もないような道の端っこを子供達が歩く姿をみて不安に思うことも多いです。高齢化がすすみ昨今、些細な運転のミスによる

５０代
女性

蒲郡市長、鈴木寿明様、蒲郡市役所のスタッフの皆様へ
蒲郡市ふるさと納税返礼品にもっと目を向けて下さい。魅力ある品を取り入れて下さい。

４０代
男性

高齢者等が市内のどこへでも、自由に行ける様に、市内を走るバス等の運用をもっと考えて頂きたい。
新しい施設ばかり作っても、行きたくても行けない人が沢山いたら、施設を作る意味がないと思う。
高齢者・障害者の方の足となる様な公共機関を蒲郡市内に作るほしい。(現在、バス・電車は本数が少なすぎる)
新しい施設を作るのはそれからだと思う。

７０代以上
男性

施設は本当楽しみですが、老人や障害者の交通手段をもっと考えてもらいたい。
電車(名鉄)……１時間に２本　バス……………１時間に１本(ない時間帯もある)

その他
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問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

Ⅱ 1． 無作為抽出市民 （回答）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

外国の方のゴミの捨て方のマナーが悪いので、外国語表記、写真や絵(ゴミの捨て方)などの説明看板のようなものがあると良
い。

１０～２０代
男性

基線長12kmの重力波望遠鏡作って下さい

３０代
女性

あと、現状でいえば、小中学校の部活がなくなる。それに変わるスポーツや文化部の活動ができるような施設と仕組みを早急に
考えてほしい。学校の先生も部活をほんとはやりたい人もいるのではないか？そういう人を集めて活動するなど考えて欲しい。

その他
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答者属性）

問 A-1 性別

3

31

154

27

1 0
0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

問 A-２ 年齢

17

51

9

2

101

3

26

3

5

自営業・事業主

会社員

教員・公務員

会社・団体の役員

パート・アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

0 50 100 150

問 A-3職業

5

23

13

20

20

20

16

19

2

20

22

23

13

1

0 5 10 15 20 25

大塚小学校区
三谷東小学校区

三谷小学校区
竹島小学校区

蒲郡南部小学校区
中央小学校区

蒲郡東部小学校区
蒲郡北部小学校区
蒲郡西部小学校区

塩津小学校区
形原北小学校区

形原小学校区
西浦小学校区

わからない

問 A-4 お住いの地域

男性 18

女性 199

その他 0

答えたくない 0

合計 217
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答者属性）

21

98

10

8

32

25

56

0 50 100 150

通勤・通学

買い物

公共施設の利用

散歩・レクリエーション

通勤・通学以外で駅を利用

飲食

ほとんどない

190

23

21

29

38

7

211

0

0

1

0 50 100 150 200 250

配偶者・パートナー

父（あなた自身の）

母（あなた自身の）

義父

義母

祖父母

子

孫

同居の家族はいない

その他

問 A-6蒲郡駅周辺にどのくらい訪れるか

問 A-7 蒲郡駅を訪れる目的（複数回答）

問 A-5 家族構成（複数回答）

４０代の女性より多数回答をいただきました。

蒲郡駅周辺は、買い物目的で訪れる方が多数でした。
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78

27

24

7

5

10

12

2

3

5

2

22

4

7

2

6

1

57

25

37

8

3

23

10

5

4

2

1

12

8

11

3

7

0

23

20

18

10

7

23

25

6

9

8

8

21

11

11

1

14

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

気軽に利用できる

目的がなくても訪れたいと感じる

自由な利用が可能である

年齢、国籍、障がいのあるなしに関わらず誰もが利用できる

若者が利用しやすい

親子で利用しやすい

行けば何かあると期待できる

新たな発見や出会いを生む

「○〇したい」を実現できる

まちのシンボルとして、誇りに感じる

まちのブランド力を高める

人が集い、まちの活力に繋がる

情報発信・集積の拠点となる

学びの拠点となる

観光客の拠点

災害時に安全、安心を感じる

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

Ⅱ 2． 中学2年生 保護者 （回答）
問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）
問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

優先順位１位
４０代
女性

広い駐車場

優先順位３位
４０代
女性

きれいな施設
問 B-1
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

45

8

5

5

3

0

0

17

35

1

36

5

43

6

5

1

2

20

6

8

4

3

0

1

34

30

3

28

4

41

13

12

1

0

23

8

0

7

1

2

2

28

22

7

20

7

43

14

16

2

3

0 20 40 60 80 100 120 140

子どもから高齢者まで幅広く交流がしたい

日本人と外国人が交流したい

絵画、陶芸などの作品制作がしたい

楽器演奏、コーラスなどの練習がしたい

ダンス、演劇などの練習がしたい

会議を開きたい

書道、茶道を行いたい

健康増進のための運動がしたい

講座、研修、体験ワークショップに参加したい

料理がしたい

子どもを連れて遊びたい

観客を集めて、好きなことの発表がしたい

くつろぎや安らぎを感じ、長い時間滞在したい

デジタル化し効率的に利用したい

夜間に利用したい

利用者でも運営に携わりたい

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？ （その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

４０代
女性

目的がなくてもふらっと短い時間でも休憩できる

４０代
女性

子どもが学べる英語教室を開講してほしい。

４０代
女性

観光客が使いやすい。

１０～２０代
男性

カフェでくつろぎたい。

４０代
女性

自習室スペースが欲しい。

問 B-2

優先順位１位

優先順位３位
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）

49

44

17

6

2

0

2

80

3

13

1

33

59

28

9

4

0

3

46

12

14

0

26

19

27

25

7

0

1

33

27

28

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

音楽（クラシック、吹奏楽）

音楽（J-POP、洋楽、演歌）

演劇（オペラ、ミュージカル）

舞踊（バレエ、ダンス、日本舞踊）

伝統芸能（歌舞伎、能、狂言）

伝統芸能（民謡、詩吟）

有形・無形文化財

映画

趣味、サークルの発表会

鑑賞したいものはない

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

優先順位１位
４０代
女性

スポーツ観戦

４０代
女性

舞台演劇

４０代
女性

お笑い

問 B-3
優先順位３位
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-4 くつろいだり、学習できるスペースにおいて重要だと考えることはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）

78

24

45

7

1

16

0

0

17

6

23

0

40

34

37

6

7

14

1

5

20

17

31

0

16

29

15

17

11

30

1

7

34

15

34

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

明るく開放的な雰囲気が感じられること

屋内でゆっくりくつろぐことができること

一人で勉強や仕事ができること

グループで勉強や仕事ができること

気軽に会話ができること

知りたい情報を手に入れることができること

子どもに読み聞かせができること

DVD・CDを視聴できること

子どもが気軽に利用できること

飲食が可能であること

無線によるインターネット環境が整っていること

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-5 リーディングプロジェクトについて、今後関心があることを教えてください。（複数回答）

125

20

13

8

65

2

0 20 40 60 80 100 120 140

ホームページやSNSで進み具合を確認してみたい

市民ワークショップで、実際にプロジェクトの検討過程に参加してみたい

市民向けフォーラムや啓発イベントに参加してみたい

パブリックコメント等で市に意見を伝えてみたい

特に関心がない

その他

その他を選択し、記述式で回答されたもの

問 優先順位 属性 ご意見

５０代
女性

まだよくわからないので…建物が出来てきて、実際に目にすれば気になると思います。

４０代
女性

屋内バザーの開催を希望します
問 B-5
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（複数回答）

167

18

48

117

90

69

10

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

広報がまごおり

テレビ・ケーブルテレビ

蒲郡市公式ホームページ

安全・安心ひろメール

蒲郡市公式SNS（LINE、Facebook、Instagram、twitter）

回覧板のチラシ

公共施設に置いてあるチラシ

その他

その他を選択し、記述式で回答されたもの

問 優先順位 属性 ご意見

問 B-6
５０代
女性

子供達が学校より持ち帰ったお知らせ
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

若者が利用
できる施設

４０代
女性

飲食店、カフェ等のお店がほしい。
子供達の運動したりするスペースがないので雨降っても可能な屋内で大人数で楽しめるアミューズメントパークみたいな施設が
あれば若い人たちが集まるのではないのか。
貸しレンタルルームなど少人数から大人数までのパーティールームがあれば面白そうです。クラス会、同窓会等など。

４０代
女性

図書館を頻繁に利用しているので、複合施設になったら、駐車場が混んでいて停めれなくなったりしそう。
計画予定地は周りの道が狭い。
駅を利用するのにも今にも混みそうだし、交通安全の面でも不安。

４０代
女性

駐車場は完備してほしいが、駅利用の人が長時間利用したりするのは防いでもらいたい。また、イベント事があった際の渋滞に
ついても心配。駐車場の場所と道、一方通行など絡んでくると思う。近隣の方もかなり迷惑だと思う。

５０代
女性

駐車場の確保、道路の混雑の解消。

交通渋滞への
対策

４０代
女性

色んな施設が入るのはとても良いなと思いましたが、それによって周辺が混み合うのが心配です。
図書で本を借りようと思ったのに駐車場が混んでるからやめようとかになりそう…

４０代
女性

駅の利用者や近隣住民が駐車場を無断利用する対策。
シビックセンターみたいな感じか？駐車場が不足しそう。
駅から近い必要があるか疑問。遠くても敷地や駐車場が広いほうがいい。

４０代
女性

駐車場はしっかりと用意してほしいです。
中心部なので、駐車場が混んで、せっかく行っても利用できないとなると市民の施設としての意味が無いと思います。

災害への懸念
４０代
女性

海に近い場所での市民交流の場所は災害時等大丈夫ですか？

アクセス面の
充実

駐車場の確保
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

子ども達が練習の成果を発表できる場所が駅近くにあるといい。
小さくてもいいから、映画館がほしい。
演劇やコンサートで有名人がもっときてほしい。

４０代
女性

現在、図書館の勉強スペースが少ないので、1人で使用出来る場所や、グループで勉強できる場所を、登録制で利用できるよう
に作って欲しいです。

４０代
女性

子供が受験勉強とかで使えるスペースはたくさんほしいです。
その際、別の場所でもいいので、飲食できるスペースがあると便利だと思います。
自分は蒲郡ではないですが、階段で食べるしかなかったので。

４０代
女性

夜に使える自習室がほしいです。中高生が、気軽に勉強できる場所が近隣の市には、複数箇所あります。予約ができるところも
あります。塾に通えない子が勉強できるように、どうかお願いします。

４０代
女性

特にホールに期待をしています。
様々な演劇、音楽の鑑賞ができる素晴らしいホールができると、大変嬉しいです。

５０代
女性

一時預かりなどの託児所もあるといいです。

４０代
女性

在宅の仕事ができる場所もあるといいです。

４０代
女性

中に警察署などを作っていただきこども達が、健全に利用できる様にして頂きたい

過ごし方の
イメージ

４０代
男性

図書館については大手民間事業者に委託し、若者が好んで来館するような魅力的な施設となってほしい。但し他の模倣ではな
く、蒲郡特有の海と山といった自然を感じさせる、例えばまるで海に浮かぶ雰囲気を感じながら読書を楽しめる空間などがあ
ると嬉しいと思う。

追加すべき
機能
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

市民交流の場所のアンケート調査ならなぜ市内全中学の２年生と保護者なのでしょうか？
市民交流などの目的なら年齢を問わず広く意見を求める方がいいのではないでしょうか？

４０代
女性

図書館を常に利用させていただいています。
関係されている皆さんに感謝しております。
せっかく新しくされるようでしたら明るくて蔵書が現在より増えて、大型書店のようになってもらえるといいなと思っています。
マンガなども増やしたり、行くとゆったり過ごせるような今まで図書館に行かない層にも通いたいと思うような場所作りをして
いただけるとうれしいです。
蔵書に関しても予算もあると思うので、もし、多少お金がかかるなら年会費のように負担やクラウドファンディング、寄付なども
協力したいと思っています。もちろん経済的に大変な方は今まで通り無料で借りられるなど、無理の無い形でできたら良いと思
います。
今もされていると思うのですが、本に関わるワークショップなどもっと充実できたら楽しいだろうなと思っています。
しかし、取得予定地にホール、生涯学習センター、図書館機能の融合ということはあまり一つ一つに特化することは難しいのか
なとも思っています。そもそもなぜそこに人を集める必要があるのか、集めるとするならば何が必要なのか。市外の人も集める
なら何が必要なのかなど考えるのは大変だろうと思います。
３つの部分のいいとこ取りみたいな感じになるのかなと想像してしまいます。融合するのであれば各施設の本当に必要な部分
を見極めて、作り上げていただきたいです。

４０代
男性

プロジェクト予算の決定経緯、根拠等はよく説明してほしい

４０代
女性

市民が集まれるようとか言うけど、この共働きの時代にそんなに集まれる訳がない。仕事や子育てに忙しいから、わざわざ行く
訳がない。
どうせ、老人中心の集会所になるだろう。そんなことに予算を使うなら、もっと市外から人が来るようイオンモールみたいなとこ
ろを作るとか、刈谷ハイウェイオアシスみたいな、アスレチック施設を作るとか、市の税収が増えるような施設を作って欲しい。

プロジェクト
全体
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

店舗を入れるならスタバは必須。
どこか分からない店舗入れるよりわざわざ蒲郡に来る目的がある店舗プラス新しい施設の内容良ければ蒲郡周辺（アピタ）など
立ち寄って買い物などすると思う。

４０代
女性

オープンテラスのカフェ

４０代
女性

カフェができればいいと思います

４０代
女性

おしゃれなカフェやパン、焼き菓子のお店、東三河の食品や台所道具等のお店（豊穣屋さんみたいな）があると人が集まると思
います。

４０代
女性

新図書館の横にオープンカフェ併設

４０代
女性

バッティングセンター欲しいです！
子供たちも大人も集まりますよ！

４０代
女性

蒲郡は遊べる所がないから、ほかの市に遊びに行ってしまいます。あの土地はラウンドワンのような若者が遊べるような物が出
来れば、幸田、岡崎市からも遊びに来たと思いました。駅近で立地は最高なのに決まった時には子どもと残念に思いました。

４０代
女性

駅周辺に蔦屋書店のような飲食もできる大きな本屋さんが欲しいです。
アニメグッズなどを扱うお店もあれば若者を呼び込めると思います。

４０代
女性

四季折々のイベント

４０代
女性

大人の習い事が少ないので、そういうのもできるとうれしいです。

費用面
４０代
女性

長く、メンテナンスのことも考えてシンプルにつくってほしい。変にお金をかけてデザインを重視より、中身が良い方がいい。若
者のことを思った施設を作ってほしい。

その他施設の
充実

４０代
男性

総合スポーツ施設を作って欲しい。
岡崎の中央総合運動公園の様なイメージ
テニスコートは蒲郡市の東側に欲しい。
海陽町などに。

民間店舗の
誘致

実施して
ほしい事業
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Ⅱ ２． 中学2年生 保護者 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

４０代
女性

新しい図書館に期待します！

４０代
女性

機能の融合については出来るだけ最初から各機能を新施設へ移転させた方が利用の増加に繋がると思います。よろしくお願い
します。

５０代
女性

どんなものなのか、早く見てみたいです。

４０代
女性

ストリートピアノがあると素敵です

４０代
女性

成功している自治体の取り組み方法を教えて欲しい。

５０代
女性

新たに建設される建物の壁に硝子を採用しないでください。景観が良くても、強化硝子であっても、破損時を考慮すれば安全
な建材を採用すべきです。

４０代
女性

蒲郡市のホームページは内容がわかりにくい。知りたい事がどこに載っているのか、探すのに大変だった。堅苦しい感じがする
し、時間があるときに何気なく見たいとは、思えない

その他
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Ⅱ ３． 中学２年生 （回答者属性）

問 A-1 性別

46
51

31
59

53
49

55
55

6
78
79

59
3

8

0 20 40 60 80 100

大塚小学校区
三谷東小学校区

三谷小学校区
竹島小学校区

蒲郡南部小学校区
中央小学校区

蒲郡東部小学校区
蒲郡北部小学校区
蒲郡西部小学校区

塩津小学校区
形原北小学校区

形原小学校区
西浦小学校区

わからない

問 A-2 お住いの地域

問 A-3 蒲郡駅周辺にどのくらい訪れるか

261

127

50

111

159

0 100 200 300

買い物

公共施設の利用

散歩・レクリエーション

飲食

ほとんどない

問 A-4蒲郡駅を訪れる目的

男性 305

女性 315

その他 2

答えたくない 11

合計 633

無作為抽出市民、保
護者に比べ、蒲郡駅周
辺を「ほとんど利用し
ない」方が５％ほど増
えました。
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

243

63

63

53

62

14

29

13

25

14

1

6

3

3

5

35

2

149

82

89

56

44

22

30

18

26

14

10

20

3

9

18

41

1

72

61

83

52

51

28

41

34

33

35

14

36

5

13

15

56

2
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気軽に利用できる

目的がなくても訪れたいと感じる

自由な利用が可能である

年齢、国籍、障がいのあるなしに関わらず誰もが利用できる

若者が利用しやすい

親子で利用しやすい

行けば何かあると期待できる

新たな発見や出会いを生む

「○〇したい」を実現できる

まちのシンボルとして、誇りに感じる

まちのブランド力を高める

人が集い、まちの活力に繋がる

情報発信・集積の拠点となる

学びの拠点となる

観光客の拠点

災害時に安全、安心を感じる

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

男性 蒲郡市の経済の中心となる

女性 自習室

答えたくない 自分の好きなことを実現できる。

女性 お店や雑貨、カフェが楽しめること

問 B-1

優先順位１位

優先順位３位
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132

34

26

35

19

3

17

44

21

26

31

5

169

35

19

2

16

75

57

26

19

22

1

11

44

32

39

33

4

131

59

55

9

7

66

46

26

21

16

9

16

52

34

36

32

11

103

60

62

20

7

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

子どもから高齢者まで幅広く交流がしたい

日本人と外国人が交流したい

絵画、陶芸などの作品制作がしたい

楽器演奏、コーラスなどの練習がしたい

ダンス、演劇などの練習がしたい

会議を開きたい

書道、茶道を行いたい

健康増進のための運動がしたい

講座、研修、体験ワークショップに参加したい

料理がしたい

子どもを連れて遊びたい

観客を集めて、好きなことの発表がしたい

くつろぎや安らぎを感じ、長い時間滞在したい

デジタル化し効率的に利用したい

夜間に利用したい

利用者でも運営に携わりたい

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）
問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

答えたくない 若者にうれしい施設

女性 勉強など集中できる

女性 勉強したい。

女性 いろんな人と勉強会

女性 友達と遊びたい。

男性 遊びたい(友達と)

男性 友達と遊びたい。

男性 友達とカードゲームの大会をしたい。

男性 楽しみたい。

男性 電子端末が自由に使える　ネットカフェのような場所。

男性 映画を見たい。

男性 大型ショッピングセンター

女性 スタバックス

その他 ゲーセン

女性 たくさんの人が集まるようなショッピングモールで買い物がしたい。

男性 スケボー

女性 勉強スペースなど

男性 数学で論理的思考力が磨ける場所

男性 スポーツ

その他 ゲーセン

男性 本屋

男性 暇な時

優先順位２位

問 B-2

優先順位１位
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

男性 みんながたのしい

男性 リラックス

答えたくない 家出している人たちへの支援

女性 勉強がしたい

女性 遊ぶ場所

男性 野球の練習がしたい

その他 ゲーセン

優先順位３位問 B-2
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80

133

15

11

12

4

2

339

10

22

6

98

213

37

27

11

5

8

152

33

36

7

98

213

37

27

11

5

8

152

33

36

7

0 100 200 300 400 500 600 700

音楽（クラシック、吹奏楽）

音楽（J-POP、洋楽、演歌）

演劇（オペラ、ミュージカル）

舞踊（バレエ、ダンス、日本舞踊）

伝統芸能（歌舞伎、能、狂言）

伝統芸能（民謡、詩吟）

有形・無形文化財

映画

趣味、サークルの発表会

鑑賞したいものはない

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

女性 K-POP

女性 K-POP

女性 音楽（YouTuberの曲）

答えたくない アニメ

男性 面白い本

男性 soccer

女性 K-POP

女性 アニメ漫画を読みたい

女性 漫画

男性 漫画喫茶

男性 飲食出来るところ　スタバとか

男性 スタバ

男性 バッティングセンター

優先順位２位

優先順位１位

問 B-3
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

女性 K-POP

女性 K-POP

男性 YouTube

女性 テレビ番組やアニメ

女性 アニメ

女性 アニメ

女性 漫画鑑賞

女性 スポーツ観戦

男性 スポーツ

女性 スポーツ

男性 ボーリング

男性 ラウンドワン

女性 絵

男性 飲食で、おちつける　場所

男性 スターバックス

男性 高齢者のくつろげる場所

優先順位３位問 B-3
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134

123

99

48

29

18

5

26

21

50

79

2

99

107

67

50

49

27

1

37

36

74

79

2

67

72

40

51

71

36

2

35

37

104

111

1

0 50 100 150 200 250 300 350

明るく開放的な雰囲気が感じられること

屋内でゆっくりくつろぐことができること

一人で勉強や仕事ができること

グループで勉強や仕事ができること

気軽に会話ができること

知りたい情報を手に入れることができること

子どもに読み聞かせができること

DVD・CDを視聴できること

子どもが気軽に利用できること

飲食が可能であること

無線によるインターネット環境が整っていること

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-4 くつろいだり、学習できるスペースにおいて重要だと考えることはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-4 くつろいだり、学習できるスペースにおいて重要だと考えることはなんですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

男性 しずかなこと

男性 卓球ができる

男性 静かなこと

男性 学習に関しては現在の図書館と同じぐらい静かな環境にしてほしい。

優先順位３位 答えたくない アニメ

問 B-4

優先順位１位

優先順位２位
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220

47

66

31

317

4

0 100 200 300 400

ホームページやSNSで進み具合を確認してみたい

市民ワークショップで、実際にプロジェクトの検討過程に参加してみたい

市民向けフォーラムや啓発イベントに参加してみたい

パブリックコメント等で市に意見を伝えてみたい

特に関心がない

その他

Ⅱ 3． 中学2年生 （回答）

問 B-5 リーディングプロジェクトについて、今後関心があることを教えてください。（複数回答）

その他を選択し、記述式で回答されたもの

問 優先順位 属性 ご意見

男性 子供同士での交流をしたい。

女性 ホームページで意見を伝えられるようにしてほしい

女性 流行りのものを売ってほしい

男性 知らない（リーディングプロジェクトとは？）

問 B-5



70

Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（複数回答）

182

189

124

278

60

177

71

19

0 100 200 300

広報がまごおり

テレビ・ケーブルテレビ

蒲郡市公式ホームページ

安全・安心ひろメール

蒲郡市公式SNS（LINE、Facebook、Instagram、twitter）

回覧板のチラシ

公共施設に置いてあるチラシ

その他
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

女性 学校からのチラシ

女性 学校で配られるチラシ

女性 学校

女性 蒲郡市LINE

答えたくない 友

女性 友達から聞く

女性 友達や家族

男性 親

男性 親

男性 親

女性 近所の人の話

男性 情報を得ていない。

男性 してない

答えたくない 取得してない

女性 まず、知らない

女性 取得しない

問 B-6
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

子どもが利用
できる

女性 子供もいける場所であってほしい

女性 若者たちが楽しめる場所を作ってください

女性
小中高生の中でトラブルがないように快適に過ごせる場所を用意して欲しい。
寝転ぶことが出来るような場所が欲しい。
ちょっとしたフードコートが欲しい

男性 全世代が楽しめる施設を作ってほしい

女性 年齢や性別などを気にせず市民一人一人が利用したいと思える場所を作っていただきたいです

女性
新しい施設は、幅広い年齢で使用ができるようなものにしていってほしいです。そして気軽に来れるようなものにして欲しいで
す。お願いします。

女性 映画館（コロナワールド）にし、目的がなくてもくつろぎいろんな人が楽しめるようにする

アクセス面の
充実

男性 市民の居場所、活動拠点となる場所は、蒲郡駅の近くですがそこそこ距離があるので、路線バスなどのバス停が欲しいです。

規模 女性 大きな図書館で、本もたくさん種類を揃えて欲しいです。

魅力的な施設 女性
広く浅く色んな事ができる中途半端な場ではなく、例えば他の市にあるような、市外からでも行きたくなるような図書館である
ような、とことん追求した場になるようにしてもらいたい。

若者が利用
できる施設

多世代が利用
できる施設
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

女性 できれば早くできると嬉しいです。自由スペースがあったり、飲食ができるようになるといいなと思います。

男性 何でもできるような場所を確保してほしい

女性
学生向けには、新型コロナ対策をしつつも利用できる自習室や、予約をとってする個室の部屋なども出来ればいただきたいで
す。何度か図書室の自習室を利用したのですが緊張感などがなぜかあり、少し緊張しつつもやったことがあり出来ればもうすこ
し緊張感がやわやぐ感じのスペースにしていただきたいです。

女性

ほかにも、生け花教室などのグループ活動のできるスペースを作っていただきたいです。すこし騒がしくなると勉強している
人々に迷惑などで防音室を作っていただきたいです。またキッズスペースなどの提供もお願いしたいです。幼い子供などでもな
く中学生高校生、大人なども利用できるアスレチック施設なども欲しいです
さらに飲食スペースで、スタバや、マック、ケンタッキーなども提供していただければ、観光客の方も、勉強の合間にもいいと思い
ます。フリーWi-Fiなどもあると助かります
要望ばかりで申し訳ないですが一つの意見として目を通していただきたいです
市民一人一人の意見を見て大変だと思いますが良ければ見てください

男性 卓球の練習とかができる場所

女性 友達といっしょにスポーツができるものが欲しい

男性 バスケットコートやテニスコートなどの運動できる場所が欲しい

男性 スケボーパークを作ってほしい

男性
トイレがきれいだといいです。
シンバルが練習できる場所が欲しいです。

男性 防音室などを作ってもらってレンタルする感じで夜中でも大きな音を出せる場所を作ってっもらいたい

女性 漫画が読めるくつろげるところ

追加すべき
機能
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

男性 スタバを作って欲しい

男性 スタバも施設にいれて欲しい

女性 まだ市内には無いお店が欲しいです！（スターバックスなど）

女性 スタバとか、GUなどと、若者が利用しやすく、豊川イオンみたいなところがいいです

女性 スタバが欲しい

女性 スタ―バックス

男性 スタバックスが欲しい

女性
散歩の途中などでフラっと立ち寄り、
ゆっくりできるカフェなどがいいと思います！
例）スターバックス

女性 スタバなどの若者に人気な施設がほしいです。

男性 映画館を作ってほしい

女性 映画館などが欲しいです

その他 映画

男性 映画館がほしいです

男性 映画館を作って欲しいです。

男性 映画がみたいです

男性 映画館ができてほしい

女性 映画館が欲しい

男性 蒲郡にはないので映画館が欲しいです。ゲームセンターも含まれていると利用する機会が増えそうです。

民間店舗の
誘致
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

男性 映画館やスターバックスなどの若者の集まる施設を作ったりしたら、違う市からも人が経済的にもいいと思うからです。

女性 映画館、スターバックスが欲しいです。

男性 スターバックスなどのように飲食できかつ友達と話したり勉強が出来る大型施設が良いと思う

男性 スターバックス、映画館、モスバーガーなどが、特にほしいです。

男性 若い人たちを集めるためにスタバとか、スポッチャとか、色々そういうものを作ってもらいたい。

男性
映画館やスターバックスなどの飲食とか鑑賞をできるスペースが欲しいです。
あと子供たちがいっぱい遊べるアトラクションを作っていってほしいです。

男性 スターバックスやロフト、100均ができてほしいです

男性 プラモデル屋さん　コメダ珈琲　その他飲食店など　ヨギボーでリラックスできる場所

女性 岡崎のイオンみたいな施設がいいです。

女性
ブランドの洋服の販売をして欲しいです。
あと、できればアニメイトもおいて欲しいです。

女性 大きなショッピングモールが欲しいです

男性 コロナワールド入れる予定はありますか？

男性 蒲郡のイオンも大きくしてほしい

女性 近くにカフェやコンビニ、ショッピングモールなどを増やしてほしい

男性 有名な食べ物屋が欲しい

男性 みんなが楽しく遊べるテーマパーク的なものを作ってほしいです。

男性 バッティングセンター

女性 ラウンドワンなどの遊んだり出来る施設があったら嬉しい

民間店舗の
誘致
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Ⅱ ３． 中学2年生 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

男性 まだ蒲郡市にないような、飲食店やカフェを設置し市民の交流の場となるような施設を作れば町の景気が良くなると思います。

女性

私は蒲郡に住み始めてから18年になります。第一印象は、どこも整備が整っておらず、「暗い」でした。ポツポツと新しいものは
増えど、公園も利用者はまばら。公共施設は長時間いたいと思えるところはなく、催し物も少なく魅力に欠ける。
環境は海と山に囲まれた素晴らしい場所であるのに、活かしきれていないと感じる。
子供が小さい頃は、大変児童館にお世話になり、市内の児童館どこへでも行かせてもらったけれど、今や規制が厳しく(館長の
人柄でかなり雰囲気が異なる)、利用しずらいため、建物管理も、人件費的にも無駄を感じる。
また、まわりの市町村の発展ぶりに、蒲郡のやり方に疑問を覚える。
体育館の改修工事もしかり。
市内の住民にフォーカスするもよいけれど、駅近の利便性を最大限に利用してもらいたい。市外からの利用者のリピートも必ず
視野に。
駅近だからといっても、大規模な駐車スペースは必要。市内の公共交通機関が整っていないため。

今後の
進め方

女性
今回のようなアンケートを実施して、市民の意見を聞くことがとてもいいなと思いました。ぜひこれからもこのようなアンケート
を実施し、市民の皆さんの意見を参考にして、素敵なプロジェクトを行ってほしいなと思います。

男性 市民会館をたくさん使用してほしい

女性 図書館を新しくしてほしい

男性 図書館をきれいにしてほしい

男性 蒲郡におもろいものを作ってください

男性 いい施設を作ってください。頑張ってください

女性
Q6～Q9までの選択肢の中に選びきれなかったものもたくさんあったので、できるだけたくさんのことを実現してほしいなと
思いました。

女性 YouTuberに会えるところ

答えなく
ない

公共の施設

女性
ICが使える駅が欲しい
電車の数を増やしてほしい

女性 もし迷子になったらどうしますか？教えてくださいどうやって家に帰れますか？教えてください。

男性 どうでもいい

その他施設の
充実

その他

蒲郡の
まちづくり
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3
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15
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7
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108
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大塚小学校区
三谷東小学校区

三谷小学校区
竹島小学校区

蒲郡南部小学校区
中央小学校区

蒲郡東部小学校区
蒲郡北部小学校区
蒲郡西部小学校区

塩津小学校区
形原北小学校区

形原小学校区
西浦小学校区

蒲郡市以外
わからない

Ⅱ ４． 高校２年生 （回答者属性）

問 A-1 性別

問 A-2 お住いの地域

男性 99

女性 130

その他 2

答えたくない 4

合計 235
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37

99

18

30

38

0 20 40 60 80 100 120

買い物

公共施設の利用

散歩・レクリエーション

飲食

ほとんどない

Ⅱ ４． 高校２年生 （回答者属性）

問 A-3 蒲郡駅周辺にどのくらい訪れるか 問 A-4蒲郡駅を訪れる目的（複数回答）

通学のためなのか、週５回以上蒲郡駅を利用する人が多くいました。
蒲郡駅周辺を「公共施設の利用」で訪れている方が、多くいます。
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

124

17

18

7

27

5

8

2

8

3

2

1

1

3

5

3

1

40

43

44

11

34

1

12

7

7

7

5

5

0

5

7

6

0

22

23

43

15

23

11

12

6

12

10

8

18

4

5

11

6

1

0 50 100 150 200

気軽に利用できる

目的がなくても訪れたいと感じる

自由な利用が可能である

年齢、国籍、障がいのあるなしに関わらず誰もが利用できる

若者が利用しやすい

親子で利用しやすい

行けば何かあると期待できる

新たな発見や出会いを生む

「○〇したい」を実現できる

まちのシンボルとして、誇りに感じる

まちのブランド力を高める

人が集い、まちの活力に繋がる

情報発信・集積の拠点となる

学びの拠点となる

観光客の拠点

災害時に安全、安心を感じる

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-1 「市民の居場所、活動拠点となる場」はどのような施設であってほしいですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

優先順位１位 男性 遊べる施設

優先順位３位 男性 娯楽
問 B-1
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37

8

12

10

10

3

6

4

2

8

12

0

82

12

25

2

2

25

20

8

11

16

1

3

7

9

18

5

1

40

12

43

4

3

23

11

10

11

4

3

6

18

10

16

15

7

24

26

28

10

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

子どもから高齢者まで幅広く交流がしたい

日本人と外国人が交流したい

絵画、陶芸などの作品制作がしたい

楽器演奏、コーラスなどの練習がしたい

ダンス、演劇などの練習がしたい

会議を開きたい

書道、茶道を行いたい

健康増進のための運動がしたい

講座、研修、体験ワークショップに参加したい

料理がしたい

子どもを連れて遊びたい

観客を集めて、好きなことの発表がしたい

くつろぎや安らぎを感じ、長い時間滞在したい

デジタル化し効率的に利用したい

夜間に利用したい

利用者でも運営に携わりたい

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位

Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）
問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？（優先順位をつけて３つまで選択）
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-2 「市民の居場所、活動拠点となる場」ではどのようなことをしたいですか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

女性 自習

女性 最新のプリクラ機でプリ撮りたい。

女性 自習

女性 スタバ飲みたい。

男性 買い物

優先順位３位 女性 自習

優先順位１位

優先順位２位
問 B-2
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-3 ホールや発表できるスペースにおいて鑑賞したいものはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）

19

88

8

9

0

4

1

91

9

6

0

28

76

9

9

2

2

6

72

14

10

0

36

19

19

24

12

5

11

31

31

37

0

0 50 100 150 200 250

音楽（クラシック、吹奏楽）

音楽（J-POP、洋楽、演歌）

演劇（オペラ、ミュージカル）

舞踊（バレエ、ダンス、日本舞踊）

伝統芸能（歌舞伎、能、狂言）

伝統芸能（民謡、詩吟）

有形・無形文化財

映画

趣味、サークルの発表会

鑑賞したいものはない

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-4 くつろいだり、学習できるスペースにおいて重要だと考えることはなんですか？（優先順位をつけて３つまで選択）

66

39

45

18

21

5

0

9

8

12

12

0

26

52

36

21

21

6

7

11

8

20

23

0

24

27

20

15

25

15

3

21

6

38

34

0

0 20 40 60 80 100 120 140

明るく開放的な雰囲気が感じられること

屋内でゆっくりくつろぐことができること

一人で勉強や仕事ができること

グループで勉強や仕事ができること

気軽に会話ができること

知りたい情報を手に入れることができること

子どもに読み聞かせができること

DVD・CDを視聴できること

子どもが気軽に利用できること

飲食が可能であること

無線によるインターネット環境が整っていること

その他

優先順位１位 優先順位２位 優先順位３位
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-5 リーディングプロジェクトについて、今後関心があることを教えてください。（複数回答）

71

28

19

15

119

0

0 20 40 60 80 100 120 140

ホームページやSNSで進み具合を確認してみたい

市民ワークショップで、実際にプロジェクトの検討過程に参加してみたい

市民向けフォーラムや啓発イベントに参加してみたい

パブリックコメント等で市に意見を伝えてみたい

特に関心がない

その他
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（複数回答）

43

51

37

58

26

39

39

7

0 10 20 30 40 50 60 70

広報がまごおり

テレビ・ケーブルテレビ

蒲郡市公式ホームページ

安全・安心ひろメール

蒲郡市公式SNS（LINE、Facebook、Instagram、twitter）

回覧板のチラシ

公共施設に置いてあるチラシ

その他
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-6普段、市の取り組みに関する情報をどのように取得していますか？（その他を選択し、記述式で回答されたもの）

問 優先順位 属性 ご意見

男性 学校の掲示

男性 おばあちゃん

女性 情報を取得していない

女性 取得していない

男性 取得していない

女性 市民じゃないから知らない

男性 よくわからない

問 B-6
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Ⅱ ４． 高校２年生 （回答）

問 B-7 新しい施設に関すること、このプロジェクトに関することなどご意見がありましたら、ご記入ください。（近いご意見を分類整理）

分類 属性 ご意見

女性 放課後など気軽に勉強できる場所が欲しいです。

女性 様々なイベントが行えるような大きな会場にしてほしい

女性 1人で集中して勉強できるところがほしい！

女性 スターバックスを設立して欲しいです。

男性 映画や買い物などができたりするイオンみたいなところを作ってほしい


男性 映画館
でかいイオン

過ごし方の
イメージ

女性 話しながら勉強できる場にしてほしい

参考にすべき
近隣施設

女性 安城市の図書館アンフォーレみたいな感じがいいです。

男性 町中図書館を超える図書館を蒲郡に作って欲しいです。お願いします。

男性 がんばってください。

男性 がんばってね。

男性 市民プールを作れ。

女性 ディズニーみたいにしてください。

男性 水竹公園での迷惑行為が困る（ポイ捨てなど）


追加すべき
機能

民間店舗の
誘致

その他


